



ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 577/12

AYUNTAMIENTO DE MADRIGAL DE LAS ALTAS TORRES

EDICTO

CORRECCIÓN DE ERRORES ANUNCIO APROBACIÓN DEFINITIVA PRESUPUESTO 2012.

Advertido error en la publicación del Anuncio de Aprobación Definitiva del Presupuesto de 2012, en el Boletín Oficial de la Provincia Número 29, de 10 de Febrero de 2012, en la página 10, Número 346/12, en el resumen por Capítulos, Estado de Gastos, donde dice:

"CAPÍTULO III: Gastos Financieros.....2.000,10"

Debe decir:

"CAPÍTULO III: Gastos Financieros.....2.000,00".

En Madrigal de las Altas Torres, a 14 de Febrero de 2012.

El Alcalde, *Rufino Rodríguez Domínguez*.